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Угодою про асоціацію. Законодавство, що приймається на виконання Угоди,
повинно враховувати національні особливості та застосовувати такі механі-
зми, які працюватимуть в Україні на практиці, а не лише слугуватимуть для
підтвердження виконання зобов’язань.
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ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНІ ЗАСАДИ БУДІВНИЦТВА
АВТОВОКЗАЛУ

Останні десятиліття потреба в зведенні об'єктів з різними функціями, які
вимагають індивідуальних архітектурних і унікальних конструктивних рі-
шень, суттєво вплинула на будівельну галузь України та інших країн. Вико-
ристання збірного залізобетону зменшилося, і все більше поширюються тех-
нології монолітного будівництва. Інноваційний підхід до монолітного будів-
ництва, а також вибір і обґрунтування методів технології та організації робіт
стали ключовими напрямками не лише для розвитку будівельної галузі та
забезпечення якісного зведення об'єктів різного призначення, але й для стра-
тегічного прориву в удосконаленні нових опалубних систем і науковому
підході до їх вибору і обґрунтування.
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Сьогодні монолітне каркасне будівництво є одним з перспективних на-
прямків як в Україні, так і за кордоном. Монолітний залізобетон використо-
вується для зведення житлових і промислових будівель, гідроелектростан-
цій, резервуарів та інших споруд. Щорічний обсяг монолітного залізобетону
в будівництві зростає, і методи його використання мають потенціал для зме-
ншення витрат на ресурси.

Монолітне будівництво широко використовується в транспортній інфра-
структурі. При цьому розширення транспортної інфраструктури є ключовим
фактором розвитку регіонів та міст. З огляду на зростання пасажиропотоку,
інтенсивний розвиток міст і збільшення кількості транспортних засобів, ак-
туальним і необхідним заходом є створення сучасного автовокзалу. Дійсно
автовокзал виступає важливим транспортним вузлом, який забезпечує зруч-
не і швидке сполучення між населеними пунктами. Це особливо важливо
для жителів малих міст і сіл,  для яких автобуси часто є основним засобом
пересування.

Будівництво автовокзалу – це комплексний і багатоетапний процес, що
включає в себе розробку проекту, планування, фінансування, організацію
робіт, а також подальше управління об’єктом. Для успішної реалізації такого
проекту необхідно враховувати як організаційні, так і економічні особливос-
ті, що впливають на процес будівництва.

Монолітне будівництво є одним із найпоширеніших і технологічно дос-
коналих методів зведення будівель і споруд у сучасному світі. Визначені
основні принципи монолітного будівництва: безперервність процесу будів-
ництва, інтеграція процесів проектування і будівництва, застосування сучас-
них матеріалів і технологій. Визначені види монолітних конструкцій та об-
ґрунтовано переваги монолітного будівництва.

Визначені об’ємно-планувальні  та конструктивні рішення. Для уніфіка-
ції та типізації проектних рішень, а також для максимальної оптимізації тех-
ніко-економічних показників об'єкта, була прийнята каркасна конструктивна
схема з колонною сіткою 6х6 м. Колони мають висоту в один поверх, зі сти-
ками, розташованими на 600 мм вище рівня підлоги. Розміри будівлі в осях
складають 30 х 18 м, а загальна висота будівлі – 12,2 м. Просторова жорст-
кість забезпечується жорстким з'єднанням плит перекриття з каркасом. Буді-
вля має два поверхи, кожен з яких має висоту 4,8 м.

Проєктом передбачено монолітний залізобетонний фундамент із бетону
класу C12/15, в якому розташовані стакани для збірних залізобетонних ко-
лон. Підошва фундаменту армується плоскими зварними сітками з арматури
діаметром 14 мм класу А-11, висота уступів становить 300 мм. Для передачі
навантаження від стінових панелей використовуються монолітні фундамен-
тні стіни шириною 600 мм. Для захисту від поверхневих та ґрунтових вод
передбачена вертикальна та горизонтальна гідроізоляція.



118

Проєктом передбачено два типи ригелів, які відрізняються за характером
роботи та розташуванням у будівельній схемі: двополкові ригелі для двосто-
роннього обпирання плит перекриття та однополкові ригелі для однобічного
обпирання плит перекриття, що розміщені в крайніх осях будівлі. Перекрит-
тя запроектовано з багатопустотних залізобетонних панелей. Для будівлі
застосовуються цегляні стіни з утепленням фасаду за системою «вентильо-
ваний фасад». Внутрішня частина стіни товщиною 380 мм виконана з силі-
катної цегли. Дах будівлі має двоскатну форму, його несучі конструкції
складаються з дерев'яних крокв та обрешітки, яка є основою для покрівлі.

В організаційно-технічній частині проєкту виконано обґрунтування ви-
бору обладнання, машин та механізмів, визначено методи виконання робіт,
розроблено календарний та генеральний плани, а також підраховано обсяги
робіт, що є основою для складання проектно-кошторисної документації. Ви-
значено потреби у тимчасових будівлях і спорудах. Згідно із завданням, роз-
роблено технологічну карту на влаштування покрівлі із використанням су-
часних ефективних покрівельних матеріалів.

У проєкті розглянуто основні правила застосування кошторисних норм
та нормативів у будівництві, розроблено проектно-кошторисну документа-
цію для робіт нульового циклу та основних робіт під час будівництва. На
основі цих кошторисів були розраховані основні техніко-економічні показ-
ники проєкту. Розрахунок параметрів економічного обґрунтування виконано
згідно з Настановою з визначення вартості будівництва за допомогою про-
грамного комплексу «Будівельні технології – Кошторис 8». Усі розрахунки
проведені на основі підрахованих обсягів робіт.
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ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Проект будівництва багатоквартирного житлового будинку по вулиці
Варшавська в місті Нетішин, Хмельницької області, є ініціативою, спря-


